RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (Rppl

Satuan Pendidikan : SMPN 2 Elar

Mata Pelajaran . Bahasa Inggris

Kelas/ Semester . Delapan(VIll)/11

Tema . Recount text :
Sub Tema * Recount text tentang pengalaman pribadi penulis.
Pertemuan ke . Kedua

Alokasi Waktu : 10 menit

A. Tujuan pembelajaran
Setelah melaksanakan serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik dapat :
1. Menjelaskan fungsi sosial dan struktur text recount dengan tepat.

2. Menyusun kalimat sederhana menjadi paragraph pendek tentang recount text

B. Kegiatan pembelajaran
1. Pendahuluan (2 menit) _
a. Guru menyapa dan menjawab sapaan siswa dengan menggunakan bahasa Inggns
b. Mengarahkan siswa untuk memulai pelajaran dengan berdoa
¢. Mengkondisikan ruang kelas dengan baik
d. Memberikan pertanyaan pengait antara materi ajar yang sudah diajarkan dengan materi ajar yang akan
diajarkan.
e. Memberikan kompetensi dasar dan indikator yang akan diajarkan
f  Guru memberikan informasi terkait tujuan dan manfaat pembelajaran hari ini dan teknik penilaian yang

akan dilakukan.
2. Kegiatan inti (6 menit)

a. Guru mendistribusikan bahan ajar kepada peserta didik kemudian peserta didik mengamati materi/ objek
yang diberikan.

b. Guru mencontohkan cara membaca teks dengan tepat dan benar

c. Peserta didik bekerja kelompok. Mereka di minta membaca teks diberikan guru. Setelah itu, mereka
diminta untuk menjawab pertanyaan terkait kata-kata sulit yang ada dalam teks. Setelah itu Peserta didik
diminta untuk menyusun paragraph pendek dengan membaca buku paket dan buku refrerensi fain untux
mengerjakan lembaran kerja siswa tersebut.

d. Perwakilan kelompok mempresentasikan hasil diskusinya kepada kelompok yang lain dengan penuh
percaya diri. Kelompok yang lain memberikan saran dan kritik. Guru memberikan penguatan dan umpan

balik atas hasil diskusi tersebut.
e. Peserta didik mengerjakan kuis tentang teks yang telah dibaca.

3. Kegiatan Penutup (2 menit)
a. Dengan dibantu guru, peserta didik menyimpulkan materi yang dipelajari dan melakukan refleksi terhadap

proses kegiatan pembelajaran hari ini.
b. Guru menyampaikan informasi terkait dengan rencana pembelajaran pertemuanberikutnya.

¢. Guru memberikan penilaian

d. Doa penutup
e. Salam penutup.

C. Penilaian Pembelajaran
Sikap ' observasi
Pengetahuan  : tes tertulis
Keterampilan  : produk.




